

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/360714>

**Тип работы:** Контрольная работа

**Предмет:** История России

-

1 плакат. Генуэзская конференция, которая состоялась в 1922 г. в Генуе (Италия). В конференции приняли участие представители 29 государств, в том числе и РСФСР, которая представляла интересы и всех других советских республик. Официальной целью конференции было обсуждение вопросов восстановления европейской экономики, однако главным вопросом, который пытались решить страны Запада, был вопрос о долгах царского и Временного правительств. Признание и возвращение этих долгов было одним из условий дипломатического признания Советской России.

Изображен Владимир Ленин.

Значение этого события для международного положения Советского Союза заключалось в том, что это была первая крупная международная конференция, на которой Советский Союз был признан как равноправный участник. Она также позволила Советскому Союзу продемонстрировать свои экономические возможности и потенциал, а также представить свои позиции по вопросам международной политики.

Признание и возвращение долгов царского и Временного правительств было важным шагом в укреплении экономической позиции Советского Союза на международной арене.

2 плакат. 1. Полоса признания СССР — серия установления дипломатических отношений СССР с другими странами в 1924 г.

-

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/360714>